桃園市內壢國中108學年度第2學期數學科補考題庫
(EQ \o\ac(　 　,B))01.
老師統計今天學生等公車的時間如下(以分鐘為單位)：2、6、5、10、1、5、3、8、7、15，
等待時間為5～10分(包含5分，但不包含10分)者有幾位？
(A) 6
(B) 5
(C) 4
(D) 3

[image: image1.emf]3x＋5y＝7 

x－y＝5 

(EQ \o\ac(　 　,D))02.
旅行團中10名團員的年齡分別為24、25、3、27、22、26、26、57、25、25歲，則此旅行團的平均年齡為幾歲？
(A) 29

(B) 28

(C) 27
(D) 26

(EQ \o\ac(　 　,D))03.
可強國中七年甲班全班有27人，統計班上男、女生戴眼鏡、沒戴眼鏡的人數，並製作成列聯表如右，則表格中的a＝？
(A) 27
(B) 25
(C) 14
(D) 13
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(EQ \o\ac(　 　,A))04.
將媽媽在某月20個上班日等公車的時間，製作成次數分配表，以及繪製成次數分配直方圖，如右圖，則表格中的 ★－▲＝？
(A) 6
(B) 7
(C) 8
(D) 9

(EQ \o\ac(　 　,C))05.
蛋餅9份和奶茶6杯共要360元，老師買蛋餅6份和奶茶4杯付了300元，可找回多少元？
(A) 20
(B) 40
(C) 60
(D) 80
(EQ \o\ac(　 　,B))06.
下列何者是二元一次聯立方程式
[image: image34.emf] 
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的解？
(A) x＝3，y＝－2
  (B) x＝4，y＝－1   (C) x＝6，y＝－1
(D) x＝2，y＝－3
(EQ \o\ac(　 　,A))07.
若
[image: image2.emf]ax＋by＝4 

2x＋y＝7 

與
[image: image3.emf]cx＋dy＝8 

－3x＋5y＝－30 

有相同的解，則x＋y＝？
(A) 2
 (B) 4
(C) 6
 (D) 8

(EQ \o\ac(　 　,A))08.
長方形的長是寬的3倍，周長是200，則寬＝？
(A) 25
(B) 50
(C) 75
(D) 100  

(EQ \o\ac(　 　,D))09.
優酪乳5罐比柳橙汁4罐貴10元，且兩種飲料價格相差3元，則優酪乳的單價是多少元？
(A) 無解
(B) 20元
(C) 25元
(D) 22元

(EQ \o\ac(　 　,C))010.
二元一次方程式有幾組解？
(A) 恰有一組解　
(B) 恰有兩組解　
(C) 無限多組解　
(D) 無解

(EQ \o\ac(　 　,C))011.
用代入消去法解二元一次聯立方程式
[image: image4.wmf]{
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時，整理②式可得x＝？
(A) 7＋3y
(B) (7＋3y)×2
(C) EQ \F(7＋3y,2)
(D) EQ \F(7－3y,2)
(EQ \o\ac(　 　,A))012.
下列何者能消去二元一次聯立方程式
[image: image6.wmf]{
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中的一個未知數？
(A) ①＋②×2　
(B) ①－②×2　
(C) ①×3－②×5　
(D) ①×5＋②×3
(EQ \o\ac(　 　,C))013.
坐標平面上有四個點A(－4 , 0)、B(3 , －5)、C(－1 , －6)、D(0 , －5)，下列敘述何者正確？　
(A)
A點到x軸的距離為4
(B) B點在第二象限
(C)
C點在第三象限

(D) D點在x軸上

(EQ \o\ac(　 　,C))014.
在坐標平面上，兩個二元一次方程式2x－y＝－4和3y＝2x＋8的圖形交點坐標為何？
(A) (1 , 2)
(B) (1 , －2)
(C) (－1 , 2)
(D) (－1 , －2)
(EQ \o\ac(　 　,D))015.
通過(3 , －5)、(0 , －5)兩點的直線方程式為下列何者？
(A) x＝3

(B) 5x＋3y＝0
(C) 5x－3y＝0

(D) y＝－5

(EQ \o\ac(　 　,A))016.
已知坐標平面上一點A(－1 , 3)，若A點向右2單位後，再向下5單位到達B點，則B點的坐標為何？
(A) (1 , －2)
(B) (－1 , －2)    
(C) (1 , 3)
(D) (－3 , 8)

(EQ \o\ac(　 　,D))017.
下列哪個點不在直線x＝－5上？
(A) (－5 , －5)
(B) (－5 , 0)
(C) (－5 , 3)
(D) (0 , －5)

(EQ \o\ac(　 　,B)) 18. 若(1 , a)、(－2 , b)、(c , 3)、(d , －1)都在方程式y＝EQ \o\ac(　,\F(1,2))x＋1的圖形上，則下列敘述何者正確？
(A) a＝1          (B) b＝0          (C) c＝3
(D) d＝4

(EQ \o\ac(　 　,A))019.
下列哪一個方程式的圖形會通過原點？
(A) 5x－y＝0
(B) 3x＝8
(C) 2y－7＝0
(D) y＝3x－6

(EQ \o\ac(　 　,D))020.
已知a＞0，b＜0，下列何者可能是方程式x＋ay＝b的圖形？


(A)
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(EQ \o\ac(　 　,C))021.
小孟用2大匙抹茶粉和460毫升鮮奶，沖泡成2杯抹茶拿鐵，若他想要重新沖泡36杯相同口味的抹茶拿鐵，至少需要準備幾瓶1公升的鮮奶？
(A) 7
(B) 8              (C) 9
(D) 10

(EQ \o\ac(　 　,D))022.
欲將910平方公尺的農地分成面積比為4：3的兩區，分別種植水果及種花，則水果區域的面積為多少平方公尺？
(A) 130
(B) 303 
(C) 390
(D) 520
(EQ \o\ac(　 　,B))023.
下列哪一個選項中的y與x成反比？ 
(A)
鉛筆一枝5元，以x元買了y枝
(B)
以時速x公里，花了y小時，走完20公里
(C)
高x公分，面積為y平方公分的梯形，它的上底與下底的和為高的2倍
(D)
x、y是不為0的數，滿足x：4＝y：(－3)

(EQ \o\ac(　 　,B))024.
有一組同學一起做教室布置，假設每人每天的工作量是固定的，如果10個人合作，16天可完成，那麼32個人合作，幾天可完成？
(A) 4
(B) 5             (C) 8
(D) 10

(EQ \o\ac(　 　,A))025.
若y與x成正比，已知x＝18時，y＝8，則當x＝9時，y＝？
(A) 4
(B) 12
(C) 16
(D) 24
(EQ \o\ac(　 　,C))
26.下列表格中，何者x、y成反比關係？

(A) 
[image: image12.emf]x 1 2 3 4 5 
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(B) 
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(C) 
[image: image14.emf]x 1 2 3 4 5 
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(D) 
[image: image15.emf] x 1 2 3 4 5 
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(EQ \o\ac(　 　,D))027.
設a、b皆為正整數，且a＋b＝70，a：b＝3：2，則a＝？
(A) 7
(B) 14
(C) 28
(D) 42
(EQ \o\ac(　 　,A))028.
下列哪一個選項中的y與x成反比？
(A) 長x公分、寬y公分的長方形面積為20平方公分
(B) 時速20公里，花x小時走了y公里
(C) 1枝筆賣15元，小明買x枝，共付了y元
(D) x、y是不為0的數，滿足x：5＝y：(－3)

(EQ \o\ac(　 　,D))029.
下列何者不是不等式－2x＋3EQ \o\ac(　,()－1的解？
(A) 2
(B) －2
(C) 1EQ \o\ac(　,\F(1,2))
(D) 3

(EQ \o\ac(　 　,D))030.
爸爸買了5罐相同的調味乳和一瓶50元的果汁，給老闆200元，找回來的錢超過10元，則
1罐調味乳的價錢不可能為下列何者？
(A) 20
(B) 22
(C) 25
(D) 28

(EQ \o\ac(　 　,B))031.
某次的數學小考，選擇題每題3分，填充題每格5分。若小孟答對x題選擇題、13格填充題，且總分不低於85分，則小孟這次小考至少答對幾題選擇題？
(A) 5
(B) 7             (C) 9
(D) 10

(EQ \o\ac(　 　,D))
32.小妍想要購買一臺價值18000元的筆記型電腦，但現有存款僅5000元，若從今天開始每天存80元，則至少需要存幾天他才有足夠的錢購買這臺筆記型電腦？
(A) 160天         (B) 161天
(C) 162天
(D) 163天
(EQ \o\ac(　 　,B))033.
3x－2 eq \o\ac((,　)4的解中，有幾個正整數？
(A) 1個
(B) 2個
(C) 3個
(D) 無限多個

(EQ \o\ac(　 　,A))034.
下列各選項中，何者不是不等式2x－11 eq \o\ac((,　)3的解？
(A) 6
(B) 7
(C) 8
(D) 9

(EQ \o\ac(　 　,B))035.
下列哪一個圖形不是線對稱圖形？
(A) 圓形
(B) 平行四邊形
(C) 箏形
(D) 等腰直角三角形
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(EQ \o\ac(　 　,D))036.
將一張正方形色紙依右圖指定方式對摺，
再沿虛線剪去，試問下列何者為色紙展開
後的圖形？
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(EQ \o\ac(　 　,A))037.
軒軒從鏡中看到的電子鐘顯示為[image: image20.jpg]


，請問當時正確的時間是？
(A) 10：29
(B) 10：59
(C) 10：26
(D) 01：56
(EQ \o\ac(　 　,A))038.
下列哪一個圖形的對稱軸最多？
(A) 圓形
(B) 正方形
(C) 正三角形
(D) 正五邊形

[image: image31.emf] 

(EQ \o\ac(　 　,C))039.
已知一個立體圖形如右，則下列何者是它的左視圖？


[image: image21.emf](A)   
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[image: image23.emf](C) 

 


[image: image24.emf](D)  


(EQ \o\ac(　 　,D))
40.判斷下列各圖形何者是線對稱圖形？
(A) 
[image: image25.emf] 


(B) 
[image: image26.emf] 


(C) 
[image: image27.emf] 


(D) 
[image: image28.emf] 
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